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TEMA 1.- La velocidad V de caida de un paracaidista =sta dada por,,V - —(‘:_(1 ~ts

En donde:

0=9.8 (valor de la gravedad terrestre. m(seg2 )

c=14 (coeficiente de arrastre del paracaidista kg/seg)
X (masa del paracaidista.)

t (tiempo en segundos)

Calcule la masa x del paracaidista para que la velocidad sea de V=35 m/seg en t=7 seg.
Use el método de Newton con un nivel de precision de 0.001

TEMA 2.- En un pais se tiene Ia siguiente informacion:

Afio (a partir del aio"2000) | Tasa de inflacian anual en % | Tasa de interés anual en %

t=0 17 18 |
| t=1 14 16

=2 12 15

=3 15 19

a) Construya un trazador cubico natural para la tasa de inflacion en funcion del tiempo

b) Construya un trazador ctbico natural para la tasa de interés anual en funcion del tiempo

¢) Trace un grafico tasa de interés anual vs. Tasa de inflacién anual para t=0:0.5 3 usando
ios trazadores cubicos de los literales anteriores.
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TEMA 3.- Se estimz que el numero de viajeros Q que usan tarjeta de prepago en 12 linza
de la metrovia crece a una tasa dQ/dx de 18x? + 500 por semana. Si actualm ‘
1000 viajeros que usan tarjeta de prepago, (semana 0), determine el total de viajeros de este
tipo que utilizaran la metrovia hasta el final de Iz semana 4.

a) Calcule la respuesta usando la formula de Simpsen, mi=4
D) (Cual es el error en el resultado calculado con la formula de Simpson?
respuesta sin usar la formula del error y sin calcular el resultage del mtegral analiticamen

.




